

军方技术助攻产业瓶颈 校企联姻引进战略资源 我市企业组团赴西安科技 淘金



考察团现场“取经”

作为五金制造业发源地,古山镇目前正面临转型升级的重要节点。转型升级路在何方?6月19日至22日,古山镇人民政府与古山镇乡贤联谊会组织星月集团、正阳科技、浩天实业、喜成不锈钢、顺和铝业、康利铰机电、飞剑工贸、金川铝合金、飞跃工贸等十几家重点骨干企业老总以及经信、科技等部门单位代表赴西安开展为期4天的科技“淘金”。

记者 应柳依

探索军方高新技术 合理切入自家产品

在首站中科院西安光学精密机械研究所的科技成果展示中心,稀土改性超低温锂离子电池技术、高功率半导体激光器核心器件、光纤温度传感器、单兵红外线微光融合成像系统等产品展示让考察团一行流连忘返。

一直以来,作为我国硬科技的领军者、军民融合的示范基地,西光所拥有顶尖的高新技术。

一见面,考察团就迫不及待切入到自家产品的精准对接。这个技术能不能应用到我们的产品动力上?康利铰机电公司董事长孙小伟对低温放电技术表现出浓厚的兴趣。康利铰机电生产制造扫雪机、割草机等园林机械产品,主要出口欧美、俄罗斯等国家。若能解决零下20度至零

下40度区间低温放电,无疑是一场行业革命。如何攻克这一瓶颈?双方紧接着进入深度磋商。

而在西安科技大市场,考察团听取了这家统筹科技资源基础平台的大市场核心功能、体系架构、建设成效、创新实践等情况后,就技术转移工作开展情况进一步探讨,以加快项目成果转化落地。

眼下,在企业家看来,军民融合已然是民营企业发展的一个良机。据悉,为了增强此行考察活动的针对性与有效性,出行前,联谊会秘书处已逐家整理征集企业简介与技术难题、项目、人才的需求,事先与西安有关院校进行对接。各企业也做足了功课,飞剑工贸甚至填报了13项技术难题与11名人才需求。

校企联姻深度合作 建立长远战略布局

如何做好首届博士大会后半篇文章?怎样实现五金制造业转型升级?五金+电子信息正是一条可行之路。而校企联姻深度合作,成了最佳的依托。

割草机智能定位,这个技术能解决吗?我们公司板材测厚度用人工千分卡,既不标准又不安全,我们很需要有便携式测量器。保温杯存在口部、底部与杯身三道焊接,要实现机器人抛光,首先就需解决焊道的定位识别,处理焊道。这项工艺技术能提供吗?面对考察团抛出一个又一个的需求,西安电子科技大学的教授们耐心作答。

我们需要技术与项目的对接,

更希望能在战略层面上达成共识。古山镇乡贤联谊会会长、星月集团总裁胡济荣更是现场抛出联姻“绣球”。

同样的思想火花也在西北工业大学频频擦起。浙江星莱和农业装备有限公司甚至当场收获一个“智囊团”。不久后,该院教授将启程来永康解决水稻插秧机的技术难题。

短短几天,考察团一行对接了20多个技术难题、达成10多个项目合作意向,更开通了双方需求管道、搭建联系桥梁、建立长远合作基础。做好后半篇文章,就是要搭建好高新技术转化平台,吸引更多能人献言献策!此行之后,古山镇镇长应文字如此感慨。

永报家装公益团 直击一站式博物馆 业主坦言:原来装修可以如此简单

作为一名装修业主,你知道什么样的施工工艺才是规范的和标准的吗?在装修全过程中,如果从基础水电工程到后期美学设计等都无需自己劳心劳力,是不是一件乐得其所的省心事呢?上周末,由本报组织的家装公益团就直击这样的一家一站式家装博物馆。现场,一比一模拟的工地把装修过程中诸多注意事项、五花八门的材料透明公开化,为业主了解装修门道提供了一个学习观摩的平台,受到了追捧和好评。

参观完工地才知道,原来装修也可以如此简单,这次活动真的没白来啊。业主如是说。

剖析隐蔽工程 升级家装质量

23日一早,参加永报家装公益团活动的业主集中汇合后,一同前往金华鹏程装饰工程有限公司的工程总部。

在鹏程装饰的一楼工艺展厅内,业主惊喜地看到,施工过程中使用的水管、电线、基层板材、油漆等各种装修材料一应俱全,并标注着详细的施工工艺,甚至还有一比一模拟工地还原隐蔽工程的操作流程。作为家装的重要一环,水电工程更是成为现场展示的主要内容,只见水电路网工艺展厅内,电线走向清晰,蓝色管为弱

电,红色管为强电,所有强弱电交接处用铝管包裹,防止干扰。

水电工程是家装中的一项隐蔽工程,在装修中很容易出现各种问题。水电工程的好坏往往决定了整个家装的质量。鹏程装饰的工作人员向业主讲解,家装过程中,水电施工和验收是极为关键的环节,也是最不能马虎的一个环节。对此,该公司升级了家装质量,把隐蔽工程的关键材料——管路系统采用加拿大进口产品代替同类国内知名品牌,两者相比更为结实耐用。

厂门对接家门 材料价格实惠

对普通消费者来说,装修买材料是一件很繁琐的事。为此,鹏程装饰三年前即推出精装定制模式,并积极倡导所见即所得,像买车一样买家的装修理念。同时,该公司与材料商家建立合作关系,厂门对接家门,免去业主东奔西跑、到处比较的时间和精力,力求让装修变得省心省力。

在鹏程装饰设计师看来,除了价格是否实惠,最终呈现的装修效果也是大多数业主的关注焦点。对于新家,大多数业主总是缺少一种直观想象力,在装修前他们不知道一个空间中的家具的高度、尺寸等究竟是如

何呈现的,在入住后才发现当初预留的插座少了,或者位置并不合理。对此,设计师表示,通过精准放样可以很好的解决这个问题。

在一比一实景工地中,鹏程装饰通过最直观的方式呈现出每一个家具所在的位置及高度、台灯的摆放及插座的位置和数量等,立体展示整体空间布局,从而避免因前期设计信息沟通不对称而留下装修遗憾。

此外,为迎合当下“互联网+”趋势,鹏程装饰还推出全屋智能物联设计,让新家不仅看得养眼,更要住得舒心。

完善软装配饰 塑造美学装修

这次参观的鹏程装饰大楼共有4层展示区域。其中,二楼、三楼分别是基础款、升级款精装定制产品的材料展厅,展示了装修过程中需要的各种主材。四楼则是三套不同风格、大小的实景样板间。

第一套新中式样板房模拟140平方米的三室两厅,庄重的风格显得别有韵味。大面积重色系辅以跳色元素窗帘、抱枕等软装点睛,让人不免耳目一新。

第二套是一个90平方米的小户型,风格为现代简约。考虑到面积比较小,装修时把卧室外面的阳台包进来,主卧显得更大,而且多了一个休闲区。客厅和餐厅之间采用镂空隔断,

视觉效果更好,不显拥堵。厨房采用开放式装修,室内更为通透。

第三套是轻奢风格的样板间,模拟140平方米的大户型。室内墙面全屋采用艺术涂料,哑光色系将整个场景烘托得更为高级感。

从楼下到楼上,业主一边参观,一边听专业人士讲解,时不时地提出各种问题。感谢永报为我们牵线搭桥!市民应女士刚交新房,原本就打算今年装修,通过本报了解到有“看样板学装修”活动,抱着观摩的心态报了名。参观以后,应女士对鹏程装饰比较认可,表示材料选择余地大,服务态度佳,装修效果好,值得出手一试。

记者 应柳依